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KÖZLEMÉNY 

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 Budapest, 

Kórház u. 6-12., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság” vagy „ALTEO”) a tőkepiacról szóló 

2001. évi CXX. törvény és a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási 

kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet alapján fennálló rendkívüli 

tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

 

Ahogy arról a Társaság az elmúlt években is tájékoztatta a tisztelt befektetőket, az ALTEO alapvető célja, 

hogy előmozdítsa a Társaság innovációra épülő gazdasági teljesítményének jövőbeli javulását. A Társaság 

ehhez kapcsolódó érdeke, hogy munkavállalói teljesítményét és lojalitását – a Társaság sikereiben való 

részesedés révén erősítse.  

 

Ezen célja megvalósítása érdekében a Társaság az elmúlt években a Munkavállalói Résztulajdonosi Program 

(a továbbiakban: „MRP”) keretében több javadalmazási politikát is elfogadott a különböző munkavállalói 

csoportok ösztönzése érdekében. 

 

A Társaság az idei évben is folytatta ezen gyakorlatát, és az ez évben lejárt 2024. évi Javadalmazási Politikát 

követően elfogadta a 2026. évi MRP Általános Javadalmazási Politikát, amely a 2024-es MRP-hez hasonlóan 

egy szélesebb munkavállalói körnek nyújt juttatást, amennyiben a meghatározott javadalmazási feltételek 

teljesülnek. A Társaság elfogadta továbbá a 2026. évi Felsővezetői Javadalmazási Politikát is, amely a 

Társaság felsővezetői körének, azaz a vezérigazgatónak és a vezérigazgató-helyetteseknek az ösztönzésére 

szolgál. 

 

A Társaság emellett a folyamatban lévő 2025. évi Javadalmazási Politikához és a 2025. évi Szikra 

Javadalmazási Politikához kapcsolódóan saját részvény ügyletet hajtott végre az ALTEO Munkavállalói 

Résztulajdonosi Program Szervezettel (a továbbiakban: „ALTEO MRP Szervezet”). Az ügylet célja az volt, 

hogy a két hivatkozott programból kiesett munkavállalóktól a Társaságra átszálló tagi részesedésekkel, így 

az ezekre jutó részvényekkel az ALTEO MRP Szervezet az ALTEO-val elszámoljon. Az ügylet keretében 

összesen 69.872 darab ALTEO törzsrészvényt vásárolt meg az ALTEO az ALTEO MRP Szervezettől 

3.973,- Ft1 részvényenkénti vételáron. Az ügylet értelmében a részvények június 28-ig kerülnek a 

Társasághoz transzferálásra, ezen részvénymennyiséget pedig az ALTEO az említett két javadalmazási 

politika bővítésére fogja felhasználni. Az ügylet végrehajtását követően az ALTEO tulajdonában 454.015 

darab ALTEO törzsrészvény lesz. 

 

A fent hivatkozott 2026. évi Általános és a Felsővezetői MRP elindításához, valamint a bővítéshez szükséges 

– részben korábbi ügyletek során visszavásárolt – részvénymennyiséget a Társaság 2024. június 30. napjáig 

fogja az ALTEO MRP Szervezet rendelkezésére bocsátani. Ennek bekövetkezésekor a Társaság saját 

részvény állománya összesen 245 darab ALTEO törzsrészvényből (ISIN: HU0000155726) fog állni. 

 

 

Az ALTEO az ügyletek kapcsán befektetési szolgáltatót nem vett igénybe. 

 

 

Budapest, 2024. június 26. 

     

 

ALTEO Nyrt. 

 

 
1 A részvények vételára – az ALTEO MRP Szervezet Alapszabályának 7.11. pontjával összhangban - megegyezik 

a részvények Budapesti Értéktőzsdén az értékesítést megelőző 30 tőzsdei kereskedési napra megállapított 

forgalommal súlyozott átlagárával. 


